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Full Name
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Swapnil Anil khamkar

Sneha Maruti Lavhate

Afrin Javed Kaji

Anuradha Avinash Mane

Pooja Birudev aivale

Rizwan firoz Shaikh

MALAVI RAHUL GAUTAM

Prachi Uday Awate

Kritika vota

Shivani vinayak Gurav

Rifat nasirkhan ustad

Preeti Deepak koli

Shital Balu Bodake

Dhanashri Raju Balekundri
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Sayma Samir Aga
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Arpita Sachin Hawal

Vaishnavi Rajesh Devane

Arpita Shivaji Patil.
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Vaishnavi Vivek Chandala

Sai Abhijit Vaze

Amruta ajay mulik

Asavari Anil Kalamkar

Pendhari Yusaira Zahir

Yogi Hardikar

Manasi Amit Magar

Aakanksha Ananda patale

Snehal Babaso kashid

Ankita Rangrao Dinde

Adityaraj sachin shinde
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Rushita Dinkar Powar

Komal Anil Mitake

Tanjila Bashir Mokashi

Prachi Chandrakant Kesarkar

Gaikwad divya sanjay

Swara Bhurke

Harshada Pradip Khot

Pradnya shankar kamble.

Prachi Sanjay Mali

Sanika sagar majgavkar
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Shweta prakash kumbhar

Vaishnavi Sardar Chougale

Priti Pravin Tope

Vaishnavi Shivaji Chougale

Omkar sambhaji varute

Indraja Vitthal Gore

Shruti Ramchandra kumbhar

Sanika bhivaji patil

Sanika Sanjay Sonavane

Sandhyarani santosh chendage

Harshad korane

Suhani Sadashiv Patil

Prasad Subhash Vadgaonkar

Riya dattatray patil
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How will you rate the TEACHER
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Punctuality in the Class
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Regularity in taking Classes
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Completes syllabus of the course in time
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Scheduled organization of assignments, class test, quizzes and seminars
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Makes alternate arrangement of class in his/her absence

200 responses
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Focus on Syllabi
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Self-confidence of teacher
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Communication skills
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Conducting the classroom discussions
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Teaching the subject matter
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Delivery of structured lecture
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Skill of linking subject to life experience & creating interest in the subject
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Refers to latest developments in the subject
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Uses of teaching aids (Blackboard /PPT's/ LCD)
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Uses of innovative teaching methods
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Makes sure that he/she is being understood properly
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Helping approach towards varied academic interests of students
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Helps student in providing study material which is not readily available in
the text books say through e-resources, e-journals, reference books, open
course wares etc.
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Helps students irrespective of ethnicity and culture or background
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Copy
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0

25

50

75

100

9 (4.5%)

8 (4%)8 (4%)8 (4%) 27 (13.5%)

57 (28.5%)

99 (49.5%)

Copy

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

6 (3%)6 (3%)6 (3%) 6 (3%)6 (3%)6 (3%)

33 (16.5%)

62 (31%)

93 (46.5%)



11/9/23, 12:33 AM Dr. Abhijeet Kasarkar

https://docs.google.com/forms/d/1NPr_19ZhQ30D1H56aeSAbf5ni-Hk-64G_XGlvxw252E/viewanalytics 14/26

Helps students irrespective of gender
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Helps students facing physical, emotional and learning challenges
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Helps students in realizing career goals
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0
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Helps students in realizing their strengths and developmental needs
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Availability of teacher in the laboratory for whole duration of practical
hours
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Helping the students in conducting experiments through set of
instructions or demonstrations

200 responses

Helps students in exploring the area of study involved in the experiment
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Copy

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

9 (4.5%) 10 (5%)
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Takes interests in conduct of Laboratory seminars, group discussions
etc.

200 responses

Control mechanism in effectively conducting the class

200 responses

Copy
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Students’ participation in the class
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Skills of addressing inappropriate behavior of student

200 responses

Copy
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0
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6 (3%)6 (3%)6 (3%) 9 (4.5%)9 (4.5%)9 (4.5%)
20 (10%)

62 (31%)
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(51.5%)

Copy
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0
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30 (15%)

63 (31.5%)

95 (47.5%)
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Tendency of inviting opinion and question on subject matter from
students

200 responses

Inspires students for ethical conduct
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Copy
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0
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15 (7.5%)
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Copy
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53 (26.5%)
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(53.5%)
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Acts as a role model

200 responses

Do you feel, concern teacher should be replaced

200 responses

Copy

1 2 3 4 5
0
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8 (4%)8 (4%)8 (4%) 3 (1.5%)3 (1.5%)3 (1.5%) 22 (11%)

51 (25.5%)

116 (58%)

Copy

Yes
No
Cant Say
1
5
26%80.5%
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 Any other comments or feedback?

200 responses

No

Good teacher

-

Excellent

Good

Outstanding teacher

Very good teaching

No comments

Excellent teaching

Best teaching skills

Sir teach is good

Teaches are good

Excellent and smartly teaching

No

He is the most knowledgeable person because of which a student can consider him as a role
model.

I don't like

One of the best guider , always try to clear each n every topic subtly.

Such excellent teacher

Thank you

Very attentive, loyal and perfect in his teaching.



11/9/23, 12:33 AM Dr. Abhijeet Kasarkar

https://docs.google.com/forms/d/1NPr_19ZhQ30D1H56aeSAbf5ni-Hk-64G_XGlvxw252E/viewanalytics 22/26

I don't think it is that much important

Over all a great teacher

Teaches very neatly and propely ...good teacher

Nice sir

He is the best teacher in the entire faculty

Good teacher

Sir is good teacher

He is punctual and he is taking too much efforts for explaining the topic

Nice

Best teacher

Teaching method of teacher is very excellent...teaching is easy to understand

very good teacher

Teaching is very good and we understand very well

All doubt he can clear during the lecture

Excellent

Responds professionally to challenging students. Listens and provides a mature, respectful
response. Responds with tact when asked to change curriculum or teaching style to suit a
student's needs. motivates students and encourages them to continue doing their jobs well.

His teaching is intresting..with wide knowledge & experience field worked. Also heps to link
studing syllabus with daily life eg.agricutural information.😇

There teaching is best

Teaching good

They enhance us to speak and give answer to question...

Understanding Communication
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Outstanding teaching

Teaching method is good

Best teacher and best guide

Gives the proper knowledge about the study & any other things. And also motivate the
students for their future goals.

Excellent Teaching

Thanks sir for your time ahe effort

Outstanding Teaching

Good sir

A sincere teacher

The teaching method is very good.

Good communication skill

Sir get knowledge for classroom also but invromental

Excellent in teaching...ideal teacher

Kasarkar sir, explain very carefully all thing's in the syllabus so he is best teacher

Knowledgeable teaching

Knowledgeable teaching

Teaching experience is excellent 👍🏻

Excellent teacher

Kasarkar are the one of the best teacher from whole botany department. His style of teaching
is very unique and great. Just one request is that kasarkar sir should come on C div for taking
the lecture. We need him...

👍

use innovative method for teaching
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Nothing

Teaching skills is very excellent.they explain there points in various method to make sure
students can be understood properly.

Teaching is goof

Thank you for....
you have played a vital role in development of our personality be seen treating every student
with equal care. You are out confidence booster.

We feel good in class only when sir says - My dear talented students 🙌😅

Kasarkar sir understands very well

Sir have always teach us easily and understandable and communicate with us so that we can
clear the concepts or topics about studies....he try to teach us in a simplest way as he can do
so that we can understand...he considers that all the students can understand and get the
point...thank you

Nothing

The best lecturer I have ever known

All are good

Conduct more Lec

Kesarkar sir teaching is very well

To make laugh students during a serious lecture

Nothing else required.. otherwise he is a really good teacher

Your passion and dedication is beyond words .the teaching is excellent. Thanks for hard work
and supporting us.

The teaching is better

Teaching skill is very well

Good Teacher

.
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Best lecturer

It's a strict teacher and good 😁

Sir has very good teaching skills

Sir you are one of the best teacher ever

I'm so greatful you were my teacher.You gave me the confidence to dream big.You are simply
great Sir. Thank you very much sir.

Provide proper notes of subject

Sir,teach is good

External teacher

Best teaching..and helpful sir

Teaching methods is really good .we all are easily understand it

Behave like a friend to students

Notes.send kara

no

Provide notes in time

Excellent teacher 😊

Good teacher and good communicator

Best Teacher

Noo

Very Good teacher
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